
Seite 27 l  26.03.2020

Beispiel 1 - Gehalt, Kürzung 40%, kein Zuschuss

 Steuerklasse I, keine Kinder

 Gehalt 3.000 €

 Ausfallbetrag 40% aus 3.000 € = 1.200 €

 Soll-Entgelt  3.000 €  pauschaliertes Nettoentgelt 1  1.182,11 €

 Ist-Entgelt  1.800 €  pauschaliertes Nettoentgelt 2  780,87 €

 Kurzarbeitergeld  1.182,11 € - 780,87 € = 401,24 €

 Fiktives Entgelt Kurzarbeit  80% des Ausfallbetrages i.H.v. 1.200 € = 960 €
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Beispiel 1 – Erfassung der Soll- und Ausfallstunden
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Beispiel 1 – Erfassung des Soll- und Ist-Entgelts
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Beispiel 1 - Gehaltszettel
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Beispiel 1 - Beitragsabrechnung


